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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 9 
 

Αντικατάσταση τακτικού μέλους στο Διοικητικό Συμβούλιο του Νομικού Προσώπου  
«Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης» 

 

Πρακτικό της με αριθ. 4/2022 συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 08ης του 

μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2022. 
 

Στον Χολαργό σήμερα, 08.02.2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, πραγματοποίησε τακτική συνεδρίαση δια ζώσης στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 

Παπάγου - Χολαργού, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 1536/31.01.2022 πρόσκληση της Προέδρου κας Άννας - 

Μαρίας Τσικρικώνη, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με της διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 

3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 
 

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών ανταποκρίθηκαν στη 

συνεδρίαση 29 και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Μαρία Αθανασάκου - Μουντάκη Αθανάσιος Βαλυράκης  Βασιλική (Βάνα) Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου 

Νικόλαος Κουκής Χρήστος Πετράκης Νικήτας Κανάκης 

Χρυσούλα (Χρύσα) Παρίση  Βικτωρία (Βίκυ) Νικάκη Νικόλαος Καραγιάννης 

Μιχαήλ Υφαντής 
Μαρία Δημητριάδου - 

Καρασιμοπούλου 
Μαρία Σιώτου 

Ειρήνη Βεντουζά - Παπανικολάου Άννα - Μαρία Τσικρικώνη 
Αναστασία Χαμηλοθώρη - 

Κουγιουμτζοπούλου 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Δήμητρα (Μιμή) Ρουφογάλη Χαράλαμπος Στάϊκος 

Αθανάσιος Κούτρας Γεώργιος Πολύδωρας Αντώνιος Ρεκλείτης 

Μιχαήλ Χατζής  Δημήτριος Τούτουζας Γεώργιος Ρεμούνδος 

Μιχαήλ Τράκας Γεώργιος Ανυφαντής Περικλής Ζήκας 

Βασίλειος Σιαμάνης Γεώργιος Αυγερινός  
 

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Παναγιώτης Δεμέστιχας Λουκάς Ρίζος Δημήτριος Οικονόμου 

Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας   

(οι οποίοι δεν συμμετείχαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  
 

Επίσης προσκλήθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Παπάγου και Χολαργού κ.κ. Μαρία 

Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα.  
 

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος κα Ειρήνη 

Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
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Η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενη στο 8ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, 

έδωσε τον λόγο στην Εντεταλμένη Σύμβουλο Παιδείας κα Χρυσούλα Παρίση, η οποία έθεσε υπόψη του 

Σώματος την από 17-01-2022 εισήγηση της Προέδρου της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής και συγκεκριμένα 

εισηγήθηκε τα κάτωθι: 
 

Η Πρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής έχοντας υπόψη: 
 

1. το ΦΕΚ 877/17-05-2011 που αφορά στην συγχώνευση Σχολικών Επιτροπών (ΝΠΔΔ) των σχολείων 

της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης σε ένα ενιαίο Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Παπάγου - Χολαργού», 

2. τη με αριθ. 125/10-11-2021 (ΑΔΑ: ΩΞΛΔΩΞ1-ΖΚΧ) Διαπιστωτική Πράξη για τη συγκρότηση του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης» 

- εκλογή Αντιπροέδρου, 

3. το ΦΕΚ 389/τ.Β/10-02-2020 αριθ. απ. 5062/1319 «Τροποποίηση Συστατικής Πράξης του Ν.Π.Δ.Δ. 

«Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης» του Δήμου Παπάγου - Χολαργού», όπου ορίζονται 

τα παρακάτω: 

α) η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης είναι Ν.Π.Δ.Δ., που διοικείται από Διοικητικό 

Συμβούλιο, στο οποίο μετέχουν δεκαπέντε (15) μέλη τακτικά και ισάριθμα αναπληρωματικά. 

Μεταξύ των μελών ορίζονται υποχρεωτικά: 

• δύο (2) διευθυντές/ντριες, εκ των πέντε αρχαιοτέρων, της σχολικής μονάδας, Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης, 

• μία / ένας (1) εκ των αρχαιοτέρων Νηπιαγωγών, για τη σχολική επιτροπή της Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης, 

• μία / ένας (1) εκπρόσωπος της αντίστοιχης Ένωσης Γονέων, 

β) η θητεία των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου είναι διετής και ορίζεται με απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου και λήγει πάντοτε με την εγκατάσταση των μελών του νέου Διοικητικού 

Συμβουλίου. 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου μπορούν να αντικατασταθούν κατά τη διάρκεια της θητείας 

τους, με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, για σοβαρό λόγο που ανάγεται στην άσκηση των 

καθηκόντων τους. 

4. την από 17-12-2021 ενημέρωση σύνθεσης του νέου Δ.Σ. καθώς και των εκπροσώπων στις επιτροπές 

του Δήμου της Ένωσης Γονέων, όπως αυτοί προέκυψαν μετά από τις αρχαιρεσίες της Ένωσης της 

12ης Δεκεμβρίου 2021, με εκπροσώπηση της Ένωσης γονέων στη σχολική επιτροπή Π.Ε. τον κύριο 

Τσακαλία Ερνέστο Δημήτρη. 
 

Εισηγείται, 
 

την αντικατάσταση της κυρίας Μύριαμ Τουμάζου από τον κύριο Τσακαλία Ερνέστο Δημήτρη, για να 

αναλάβει ως τακτικό μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, 

εκπροσωπώντας την Ένωση Γονέων, με αναπληρωτή τον κύριο Μακρή Σεραφείμ. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και 

τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει σύμφωνα με το σκεπτικό της ανωτέρω εισήγησης, την αντικατάσταση της κας Μύριαμ Τουμάζου 

από τον κο Τσακαλία Ερνέστο Δημήτριο, ως τακτικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής 

Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, εκπροσωπώντας την Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων. 
 

 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μιχάλης Χατζής, Δημήτριος 

Τούτουζας, Γεώργιος Ανυφαντής, Νικόλαος Καραγιάννης, Χαράλαμπος Στάϊκος και Αντώνιος Ρεκλείτης. 
 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 9/2022. 
 

 

Η Πρόεδρος 
 
 
 
 

Ο Γραμματέας 

Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Νικόλαος Καραγιάννης 
 

 

Τα Μέλη 
 

Μ. Αθανασάκου - Μουντάκη, Ν. Κουκής, Χ. Παρίση, Μ. Υφαντής, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Α. 

Αυγουρόπουλος, Α. Κούτρας, Μ. Τράκας, Β. Σιαμάνης, Α. Βαλυράκης, Χ. Πετράκης, Β. Νικάκη, Μ. Δημητριάδου - 

Καρασιμοπούλου, Δ. Ρουφογάλη, Γ. Πολύδωρας, Γ. Αυγερινός, Β. Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου, Ν. Κανάκης, Μ. 

Σιώτου, Α. Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου, Γ. Ρεμούνδος, Π. Ζήκας. 
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